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Die Berufswahl überfordert  

jeden zweiten Schüler 

 

Abbruch ist oft das Ergebnis 

Erfahrung Schulen & Schüler/innen Kontakt 



Wünsche bei der Berufswahl 

 

• 87 % Selbstverwirklichung 

• 75 % gute Bezahlung 

• 71 % sicherer Arbeitsplatz 

 

Aber welcher Beruf entspricht meiner 

Person? 

 

Wie findet man den Beruf, wenn man nicht 

weiß, wie er sich anfühlt? 



Die drei Wünsche sichern keinen Erfolg 

und finden keinen Beruf 

 

 

Erst wenn ich MEINEN Beruf gefunden 

habe, erfüllen sich die Wünsche 

 



Grübeln  

und  

Suchen?  

 

Machen  

und  

Ausprobieren! 



Erfahrung Schulen & Schüler/innen Kontakt 

Was ist SchoolGoesBusiness? 
   

Schüler der 9./10. Klasse lernen 

1 Jahr lang, 3 mal 3 Monate lang in 

3 unterschiedlichen Betrieben 

430 Stunden den Arbeitsalltag 
 

leben, erleben und gestalten 
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Berufswahl mit 

SchoolGoesBusiness und  

 

 

 

 

 

 

SchuleGehtBesser 



• intensiv und realitätsnah 

• integriert Schüler in den Berufsalltag 

• wird zum Erlebnis-Schulfach 



SgB ist.... 

• Anstrengend 

• Schult Effizienz für Aufgaben 

• Erkenntnis, wie wichtig Schule für einen 

guten Job ist 



SgB führt zu.... 

 

• Steigerung der Durchhaltevermögen 

• Vorverlegung des Praxisschocks 

• Wissen um Bedeutung von Arbeit für Wohlstand 

• Oft bessere Schulleistung 



Wer trägt SgB?  

 

• Die Agentur für Arbeit 

• Der Berufsförderungsverein 

• Über 50 Betriebe rund um Offenburg 



85% der Schüler/innen 

würden SGB auch nach der Teilnahme 

erneut in Angriff nehmen 
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Vor SgB.... 

• Scheu, Angst 

• Für was habe ich mich da blos angemeldet 

• Muss ich das wirklich machen? 

Während SgB.... 

• Keine Zeit mehr 

• Viel Arbeit 

Nach SgB.... 

• Glücklich und würde ich wieder machen 

• Empfehlen 85 % Ihren Freunden 

Lange nach SgB.... 

• Hat meinen Weg bestens beeinflusst 
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Ein einzigartiges 

Dokument  im 

Wettbewerb um die 

besten Plätze. 
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SgB Finisher 
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